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Утакмица првог кола Суперлиге између Војводине и Партизана заказана је за среду, 
18. септембра у дворани СПЕНС, како је првобитно комесар за безбедност РСС 
Александар Крстић и наложио. Овим потезом је држава, али и комплетна рукометна 
организација показала да није поклекла под притисцима и претњама Дарка Јевтића 
да се меч одигра на Сланој бари, дворани која не испуњава ни основне услове за 
утакмице повишеног ризика.  
 
Нећемо на крају саопштења апеловати на надлежне органе, већ ћемо, због веома 
алармантне ситуације,  на почетку овог обраћања замолити државу и све 
релевантне институције да стану на пут самовољи и бахатости једног човека. Дарко 
Јевтић је постао симбол свега оног чега би се сваки спортски радник постидео и 
дошло је крајње време да му се стане на пут!  
 
Претње, уцене, вређање, омаловажавање, психичко малтретирање постали су 
свакодневница Дарка Јевтића, а рукометни радници, контролори, делегати, судије, 
тренери противничких екипа, али  и сами играчи, постали су таоци Војводине и 
њеног главнокомандујућег. Деценију рукометни свет трпи тортуре и ћути 
страхујући за сопствени живот, јер Дарко Јевтић не бира ни место, ни начин, ни 
средства. Навикао је очигледно да се тако понаша према својим играчима или 
кафани, па је вероватно умислио да је и српски рукомет његова својина у којој може 
да ради шта му је воља. То више неће моћи! 
 
Последња утакмица одиграна у Бањoj Луци између Војводине и Партизана 
приредила је гледаоцима прави спектакл, меч за уживање, све оно што краси 
рукомет. Витешка борба до самог краја, прави рат се водио на терену дворане Борик 
и то је празник за наш спорт. И све би прошло лепо и прошло без проблема да 
живимо у свету у коме нема Дарка Јевтића, који је заједно са својим тренером, 
Борисом Ројевићем бацио сенку и надвио тамне облаке на утакмицу која је доносила 
први трофеј у сезони. 
 
Ројевић је већ традиционално правио хаос поред клупе, трчећи лево десно уз линију, 
ширио руке, хватао се за главу, бацао картон за тајм-аут, скакутао као у кавезу, али и 
изговорио страшне речи записничком столу и судијском пару који је делио правду... 
Можемо овако до сутра, али нема потребе јер сви већ добро знају за скандалозно 
понашање тренера, који је уједно и нажалост селетор Србије! На срећу, не још дуго!  
И док је Ројевић анимирао публику и изазивао смех као у циркусу, Дарко Јевтић је 
неколико редова изнад њега имао свој перформанс. Не много различит од 
Ројевићевог, није баш могао да трчкара и скакуће, али је репертоар увреда, претњи и 
скандалозних добацивања био баш у његовом маниру.  
 
ЕХФ судијама, најбољим српским арбитрима, цењеним и у Европи, Мошоринском и 
Панџићу је кренуо „обраћање“ познатим редоследом, од мајке, сестре, жене, деце...  
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 Према сазнањима које имамо, уследиле су и претње 
животом што је натерало једног од актера поменутог 

меча у Бањалуци, сеудију Ивана Мошоринског да Јевтића пријави полицији у Новом 
Саду, страхујући за свој и живот своје породице! 
 
Да он нема ни трунку елементарног васпитања знали смо и раније, али да нема ни 
трунку мушкости доказао је гнусним вређањем једне даме, делегата Зорице Машић. 
Од најгорих претњи које жена може да добије, он се толико дрзнуо да јој је чак црвен 
у лицу од беса и гнева, мушке немоћи, запретио да ништа од наведеног не сме да  
наведе у записник или ће... Превише смо културни клуб са манирима да бисмо 
истакли све шта је даље навео.  
 
Гнусно је било слушати шта све изговара један човек. Није поштедео ни одређене 
чланове нашег клуба којима је претио иако су били на другом крају, мирно и 
достојанствено посматрајући утакмицу.  
 
Клубови годинама трпе тортуре, омаловажавања, вређања и претње Дарка Јевтића и 
сада је време да се томе стане на пут. Прошло је доба хватања за врат, претње 
пиштољима, гађања флашицама делегацију противника, Партизан ће стати храбро и 
смело на пут Војводини и Јевтићу, бранећи све српске клубове у настојању да спаси 
овај спорт из руку једног неотесаног човека. 
 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


